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                           Шановні старокостянтинівці! 

У 2013 році наша спільна робота була зосереджена на 

здійснення виконавчих функцій і повноважень місцевого 

самоврядування і спрямована на розв’язання повсякденних 

проблем мешканців нашої громади. 

Перш за все хочу зазначити, що міська рада виконує свої 

повноваження в межах Конституції України, Закону «Про місцеве 

самоврядування в Україні», регламенту міської ради та вирішує 

питання, які сприяють розвитку територіальної громади, без 

політичних гасел та надмірного ажіотажу. 

Звіт 2013 рік – це звіт про діяльність депутатського корпусу 

міської ради та її виконавчих органів. Звітую з розумінням того, що 

результати діяльності голови міської ради визначаються 

ефективністю роботи усього колективу представницького органу в 

цілому і кожного депутата зокрема. Саме від цього залежать 

результати наших спільних зусиль та оцінка їх виборцями. 

Сьогодні разом з вами хотів би проаналізувати, що вдалося 

зробити протягом звітного періоду, над вирішенням яких проблем 

необхідно працювати надалі, які корективи варто вносити. 

Робота міської ради у 2013 році здійснювалась відповідно до 

піврічних планів роботи, затверджених рішеннями 29 сесії міської 

ради від 15.02.2013 року №2 «Про виконання плану роботи міської 

ради за ІІ-е півріччя 2012 року та план роботи міської ради на І-е 

півріччя 2013 року» та 33 сесії міської ради від 22.08.2013 року № 2 

«Про виконання плану роботи міської ради за І-е півріччя 2013 

року та план роботи міської ради на ІІ-е півріччя 2013 року», та 

проводилась переважно у формі засідань постійних комісій та 

пленарних засідань ради. 

Протягом 2013 року відбулось 8 пленарних засідання ради, на 

яких розглянуто та прийнято відповідні рішення щодо 953 питань.  

Так, зокрема, з метою забезпечення дієвого контролю за 

виконанням бюджету міста на 2012 та 2013 роки, ефективності 

використання бюджетних коштів на пленарних засіданнях 

15.02.2013 року, 30.05.2013 року, 22.08.2013 року та 15.11.2013 

року розглянуто звіти про виконання бюджету відповідно за 2012 

рік, І-ий квартал, І-е півріччя та 9 місяців 2013 року. Крім того, 

рішеннями міської ради від 15.02.2013р. № 6, від 05.04.2013р. № 4, 

від 30.05.2013р. №5, від 22.08.2013р. № 7, від 27.09.2013р. № 15, від 

15.11.2013р. № 4 та від 24.12.2013р. № 2 вносилися необхідні зміни 
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до бюджету міста, а рішенням міської ради від 27.09.2013 року № 2 

визначено порядок фінансування медичних послуг населенню міста 

в 2014 році. 

У сфері регулювання земельних відносин рішеннями міської 

ради передано у власність 182 земельні ділянки, в тимчасове 

користування на правах оренди – 29 земельних ділянок, 

продовжено термін оренди 48 земельних ділянок, надано дозволи 

на розробку проектів землеустрою щодо відведення та 

виготовлення технічної документації із землеустрою стосовно 518 

земельних ділянок. Крім того, прийнято рішення щодо продажу 

п’ятнадцяти земельних ділянок на загальну суму 2454731 гривня. 

Значна увага у звітному періоді приділялась депутатським 

корпусом і вирішенню питань щодо регулювання економічних 

відносин та управління об’єктами комунальної власності. Так, у 

зазначеній сфері прийнято 27 рішень міської ради, зокрема, 

затверджено перелік об’єктів комунальної власності, що підлягають 

приватизації в 2013 році, положення про податок на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки, проекти, що подаються для 

участі у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку 

місцевого самоврядування, внесено зміни до плану роботи з 

підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік тощо. 

На пленарних засіданнях ради заслухано звіти про підсумки 

виконання Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку м.Старокостянтинів на 2012 рік та 3 галузевих програм, а 

також про хід виконання програми соціально-економічного 

розвитку м. Старокостянтинів на 2013 рік та 15 галузевих програм.  

Рішеннями міської ради протягом 2013 року затверджено 

Програму соціально-економічного розвитку м.Старокостянтинів на 

2013 рік та 7 галузевих програм, а саме: 

- програму розвитку малого і середнього підприємництва міста 

Старокостянтинів на 2013-2014 роки; 

- програму взаємодії Старокостянтинівської районної державної 

адміністрації та Старокостянтинівської міської ради на 2013-2015 

роки; 

- програму охорони навколишнього природного середовища 

міста Старокостянтинова на 2013-2015 роки; 

- програму енергоефективності м. Старокостянтинів на 2013-

2015 роки; 
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- програму зайнятості населення м.Старокостянтинів на період 

до 2017 року. 

- програму організації громадських та інших робіт тимчасового 

характеру у м.Старокостянтинів на 2014-2015 роки; 

- програму забезпечення проїзду учнів загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів № 5 Старокостянтинівської міської ради 

Хмельницької області, які навчаються у приміщенні 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Старокостянтинівської 

міської ради Хмельницької області, на 2013-2015 роки. 

Крім того, у 2013 році рішеннями міської затверджено 

Положення про порядок ведення Єдиного Реєстру поіменованих 

об’єктів місцевості та перейменовано 43 міські вулиці та провулки. 

Досить активно працювали протягом звітного періоду постійні 

комісії міської ради, на засіданнях яких детально опрацьовувалися 

всі проекти рішень, що виносилися на пленарні засідання ради.  

 

ВИКОНКОМ.  ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН 

За 2013 рік проведено 26 засідань виконавчого комітету міської 

ради, на яких було прийнято 795 рішень, зокрема: з питань 

бюджету, фінансів, обліку – 9; соціально-економічного розвитку – 

8; роботи підприємств промисловості, транспорту і зв'язку – 17; 

підприємництва, торгівлі, громадського харчування і побутового 

обслуговування – 86; житлово-комунального господарства – 39; 

будівництва, містобудування, архітектури – 197; зайнятості 

населення, праці, зарплати, охорони праці – 3; соціального 

забезпечення і захисту громадян – 11; юридично-житлових – 89; 

права власності на об'єкти майна – 30; розгляду звернень громадян 

– 4; освіти – 23; сім'ї та молоді – 11; опіки та піклування – 55; 

внутрішньої політики, діяльності політичних партій та організацій 

– 0; оборонно – мобілізаційної роботи – 5; дотримання законності, 

боротьби з корупцією, організованою злочинністю, охорони 

громадського порядку – 0; екології, охорони довкілля та 

раціонального використання природних ресурсів – 120; 

землеустрою – 2; охорони здоров'я – 1; фізкультури і спорту – 2; 

організаційного забезпечення – 59; інших питань – 12 
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За звітний період на виконання повноважень виконавчої влади, 

делегованих відповідно до Закону України ―Про місцеве 

самоврядування в Україні‖, виконавчим комітетом міської ради 

прийнято 199 рішень виконавчого комітету міської ради в тому 

числі: підприємництва, торгівлі, громадського харчування і 

побутового обслуговування – 0; житлово-комунального 

господарства – 11; будівництва, містобудування та архітектури – 

109; зайнятості населення, праці, зарплати – 0; охорони праці – 0; 

соціального забезпечення і захисту громадян – 0; юридично–

житлових – 3 права власності на об'єкти майна – 14; розгляду 

звернень громадян – 2; освіти – 0; сім'ї та молоді – 0; опіки та 

піклування – 33; внутрішньої політики, діяльності політичних 

партій і громадських організацій – 0; оборонно–мобілізаційної 

роботи – 0; ліквідації наслідків на ЧАЕС, надзвичайних ситуацій - 

0, організаційного забезпечення – 0; екології, благоустрою, охорони 

довкілля та раціонального використання природних ресурсів – 26.  

Пріоритетним завданням виконавчого комітету міської ради є 

забезпечення реалізації та гарантування права громадян на 

звернення, об’єктивного, всебічного і вчасного розгляду звернень 

громадян, реального виконання прийнятих у зв’язку із заявою чи 

скаргою рішень відповідно до вимог чинного законодавства, 

зокрема, Конституції України, Закону України "Про звернення 

громадян", Закону України ―Про місцеве самоврядування в 
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Україні‖, Указу Президента України від 07.02.2008 року №109/2008 

―Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права на звернення до органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування‖, інших 

нормативно-правових актів. 

Протягом 2013 року структурними підрозділами та посадовими 

особами виконавчого комітету міської ради проводилася відповідна 

робота щодо розгляду звернень громадян, вирішення порушених у 

них питань, задоволення законних вимог заявників, усунення 

причин, що породжують заяви та скарги. 

 
За звітний період до виконавчого комітету міської ради 

надійшло 2013 заяв, скарг та пропозиції громадян (що на 675 

звернень менш ніж у 2012 році). З них 60 колективних звернень.. 

Аналіз звернень, що надійшли до виконавчого комітету міської 

ради у 2013 році, свідчить, що найбільше громадяни зверталися з 

питань: 

Основними питаннями, що порушуються громадянами є: 

- земельні питання: 509 звернень; 

- питання архітектури та містобудування: 258 звернення; 

- питання соціального захисту (надання матеріальної допомоги, 

звільнення від сплати держмита тощо): 410 звернення; 

- питання опіки та піклування: 52 звернень; 
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- житлові питання: 156 звернень та інші. 

 
За звітний період на розгляд виконавчого комітету міської ради 

надійшло 163 звернення мешканців міста, адресованих Президенту 

України, Кабінету Міністрів України, Верховній Раді України, 

Хмельницькій обласній державній адміністрації та Хмельницькій 

обласній раді (що на 59 звернень більше ніж у 2012 році). 
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Виконавчим комітетом міської ради, структурними підрозділами 

та посадовими особами виконавчого комітету міської ради вжито 

відповідних заходів щодо вирішення питань, порушених у 

зверненнях громадян. Зокрема, за результатами розгляду звернень 

громадян підписано 35 розпоряджень міського голови, прийнято 

442 рішення виконавчого комітету міської ради. Згідно 

розпоряджень міського голови мешканцям міста надано одноразову 

матеріальну допомогу на суму 143 830 гривні із асигнувань, 

передбачених бюджетом міста. 

Протягом 2013 року у виконавчому комітеті міської ради вжито 

ряд заходів, спрямованих на подальше вдосконалення роботи зі 

зверненнями громадян. Зокрема питання про стан роботи зі 

зверненнями громадян  розглядалося на засіданні виконавчого 

комітету міської ради 30 січня 2013 року, у рішенні намічено ряд 

заходів щодо подальшого вдосконалення цієї роботи. 

Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими 

звертаються ветерани війни та праці, інваліди та інші непрацездатні 

особи, а також громадяни, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім‖ї, одинокі матері та 

інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки.   

Міським головою, заступниками міського голови та іншими 

посадовими особами виконавчого комітету міської ради 

систематично здійснюється особистий прийом громадян, в тому 

числі у вихідні дні. Графік особистого прийому громадян міським 

головою та його заступниками розміщено у приміщенні 

виконавчого комітету міської ради, на веб-сайті міської ради та 

доведено до відома мешканців міста через засоби масової 

інформації. Забезпечується першочерговий особистий прийом 

жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», 

інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної Праці, 

Героїв Радянського Союзу, Героїв України.  

Вивчення, перевірка та вирішення питань, порушених у 

зверненнях громадян, здійснюються структурними підрозділами та 

посадовими особами виконавчого комітету міської ради. При цьому 

особлива увага звертається на з’ясування причин, що породжують 

повторні звернення громадян, недопущення надання 

неоднозначних, необгрунтованих або неповних відповідей за 

зверненнями громадян, визнання заяв чи скарг необґрунтованими 

без роз’яснення заявникам порядку оскарження прийнятих за ними 
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рішень. Продовжується практика створення умов для участі 

заявників у перевірці поданих ними заяв чи скарг. 

Звернення громадян вирішуються у передбачений Законом 

України ―Про звернення громадян‖ термін. Загальним відділом 

виконавчого комітету міської ради здійснюється систематичний 

контроль за своєчасним розглядом заяв, скарг, пропозицій 

громадян та їх вирішенням, проводиться аналіз звернень громадян 

та систематизація порушених питань, про що подається 

щоквартальна довідка міському голові. 

Для більш ефективного вирішення питань місцевого життя 

періодично проводиться пряма телефонна  лінія «Запитай у влади» 

мешканців міста із міським головою та заступниками міського 

голови. Окремі питання роз’яснюються громадянам безпосередньо 

під час «прямих ліній», а звернення, що потребують додаткового 

вивчення, направляються керівникам управлінь та відділів 

виконавчого комітету міської ради, начальникам комунальних 

служб міста. Результати ―прямої лінії‖ висвітлюються по міському 

радіомовленню та у газеті „ Наше місто‖. 

У структурних підрозділах виконавчого комітету міської ради та 

на підприємствах житлово-комунального господарства міста 

призначено посадових осіб, відповідальних за роботу зі 

зверненнями громадян. Протягом року загальним відділом 

виконавчого комітету міської ради надавалась методична допомога 

даним працівникам з питань організації діловодства та роботи зі 

зверненнями громадян. 

Відповідно до п.б ст.38 Закону України ―Про місцеве 

самоврядування в Україні‖ загальним відділом виконавчого 

комітету міської ради протягом 2013 року було проведено 14 

перевірок стану роботи зі зверненнями громадян на підприємствах, 

в установах та організаціях міста.  

Робота із розгляду порушених у зверненнях до виконавчого 

комітету міської ради питань, підвищення відповідальності 

посадових осіб за належне реагування на обґрунтовані пропозиції, 

заяви та скарги громадян і надалі залишається одним із 

пріоритетних завдань виконавчого комітету міської ради.    

ЦНАП 

На виконання вимог Закону України «Про адміністративні 

послуги», з метою забезпечення прав громадян на отримання 

адміністративних послуг, 1 листопада 2013 року офіційно відкрито 
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центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради. 

Центр розміщений в центральній частині міста за адресою вул. 

Миру, 1/2, зручному для суб’єктів звернення місці. 

Адміністраторами центру надаються 85 адміністративних 

послуг. На кожну адміністративну послугу розроблено 

інформаційні і технологічні картки з вичерпним переліком 

документів, порядком та строками надання послуги. 

На протязі листопада-грудня 2013 року до центру надання 

адміністративних послуг надійшло 3257 звернень щодо отримання 

адміністративних послуг, які найбільше стосувались: соціальних 

питань - 2837, земельних питань – 138, питань правової допомоги – 

125, питань містобудування та архітектури – 45, питань екології – 

11, інших - 101. 

ЮРИДИЧНО-ЖИТЛОВІ ПИТАННЯ 

На квартирному обліку при виконавчому комітеті міської ради 

перебуває 1279 сім’ї та одинаків з  них 449 – для отримання житла в 

першочерговому порядку та 170 – для отримання в позачерговому 

порядку. 

У 2013 році: 

• взято на квартирний облік при виконавчому комітеті міської 

ради  16 сімей та одинаків для отримання житла в загальному 

порядку; 

• взято на квартирний облік при виконавчому комітеті міської 

ради 7 сімей та одинаків для отримання житла в першочерговому 

порядку, з них: 

 1 працівників Міністерства Внутрішніх Справ; 

 1 сім’ю, яка проживає у ветхому будинку; 

 1 працівника прокуратури; 

 4 - багатодітні сім’ї. 

• взято на квартирний облік при виконавчому комітеті міської 

ради 3 сім’ї та одинаків для отримання житла в позачерговому 

порядку, з них: 

 1 дитина – сирота та 1 дитина, позбавлена батьківського 

піклування;  

 1 особа, що постраждала внаслідок аварії на ЧАЕС. 

На соціальному квартирному обліку перебувають 52 одинаки та 

сім’ї, що потребують соціального захисту з них: 38 - для отримання 
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житла в першочерговому порядку та 8 - для отримання житла в 

позачерговому.  

У 2013 році: 

• взято на соціальний квартирний облік при виконавчому 

комітеті міської ради 4 сім’ї та одинаків для отримання житла в 

загальному порядку; 

• взято на соціальний квартирний облік при виконавчому 

комітеті міської ради 2 багатодітні сім’ї для отримання житла в 

першочерговому порядку. 

• взято на соціальний квартирний облік при виконавчому 

комітеті міської ради 1 дитину, яка  позбавлена батьківського 

піклування. 

У зв’язку з створенням Єдиного державного реєстру громадян, 

які потребують поліпшення житлових умов юридично – житловим 

відділом продовжується робота щодо внесення даних щодо 

громадян, які потребують поліпшення житлових умов та 

перебувають на квартирному обліку при виконавчому комітеті 

міської ради до даного реєстру. Уже здано 167 форм подання 

інформації до Єдиного реєстру, введено 350 даних квартирно – 

облікових справ громадян, що перебувають на обліку до форм 

подання інформації, крім того впорядковано 328 справ громадян, 

які перебувають на квартирному обліку. Робота щодо 

впорядкування квартирної черги продовжується і надалі. 

У 2013 році: 

• одне житлове приміщення визнано соціальним і рішення 

громадської комісії з житлових питань вирішено розподілити між 

особами, що відносяться до категорії «діти – сироти та діти, 

позбавлені батьківського піклування»   

• видано  9 ордерів на вселення в жилі приміщення переважно 

для військовослужбовців Старокостянтинівського гарнізону з них 5 

ордерів на вселення в службове житло; 

• забезпечено постійним житлом 1 сім’ю інваліда війни та одну 

сім’ю особи, яка проживала в аварійному будинку; 

• забезпечено соціальним житлом 1 багатодітну сім’ю; 

• розглянуто на засіданнях адміністративної комісії при 

виконавчому комітеті міської ради 120 протоколів про 

адміністративні правопорушення. За наслідками розгляду  

адміністративних справ прийнято 99 рішень про накладення 

штрафів за адміністративні правопорушення, 18 рішень про 
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накладення попереджень, по 3-х адміністративних справах закрито 

провадження та 2 адміністративні протоколи повернуто, у зв’язку з 

порушенням порядку складання протоколів про адміністративні 

правопорушення; 

• стягнено до місцевого бюджету штрафів за адміністративні 

правопорушення на суму 3 536 гривень. 

• в судах за участю Старокостянтинівської міської ради, 

виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради 

розглядалось 117 справ, з яких  95 справ -  розглянуто і  є такі, що 

набрали законної сили рішення судів,  4 -  знаходяться на 

оскарженні в апеляційній інстанції, 2 - знаходяться на оскарженні в 

касаційній інстанції, по 16 судових справах продовжено розгляд в 

першій інстанції. 

 

РОЗВИТОК ПРОМИСЛОВОСТІ МІСТА. 

Промисловість міста представляють 13 підприємств: 

У 2013 році промисловими підприємствами реалізовано 

продукції на суму 715696,9  тис.грн., що складає 115,3% у 

порівнянні до 2012 року. В обсягах реалізованної промислової 

продукції 71,0 % складає продукція харчової промисловості. 

Найбільші обсяги виробництва та реалізації промислової продукції 

на ДП «Старокостянтинівський молочний завод», ДП 

«Старокостянтинівський завод ЗБШ», ТОВ 

«Старокостянтинівцукор», ТОВ «Блок Майстер Україна». 

    Динаміка реалізації продукції промисловими підприємствами 

у 2009-2013рр.,тис.грн. 
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 Власну систему якості на відповідність державному стандарту 

ISO 9001-2001сертифікувало 4 промислових підприємства: ДП 

«Старокостянтинівський молочний завод», ДП 

«Старокостянтинівський завод залізобетонних шпал». ТОВ «Блок 

Майстер Україна», ТОВ «Агромоторсервіс» 

У 2013 році промисловими підприємствами міста здійснювалася 

реалізація інноваційної продукції. ДП «Старокостянтинівський 

завод залізобетонних шпал» у виробництво впроваджено новий вид 

продукції – шпала залізобетона попередньо напружена типу Ш-1.3., 

ТОВ «Старокостянтинівцукор» -сухий жом. 

     Протягом 2013 року проведені зустрічі міського голови та 

заступників з керівниками ДП «Старокостянтинівський завод 

ЗБШ»,  ПАТ «Старокостянтинівський завод ковальсько-пресового 

устаткування», ТОВ «Блок Майстер Україна»,  для вирішення 

питання збільшення обсягів виробництва,  пошуку замовлень та 

укладення контрактів на реалізацію продукції, залучення 

інвесторів.  

 

ІНВЕСТИЦІЙНА ТА БУДІВЕЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Виконавчим комітетом міської ради значна увага приділяється 

вишукуванню інвестицій. Основними джерелами інвестування є 

кошти підприємств та кошти бюджетів усіх рівнів. 

Динаміка залучення капітальних інвестицій у 2009-2013 роках 

відображена у наступній діаграмі: 

 
За січень-вересень 2013 року в економіку міста за рахунок усіх 

джерел фінансування спрямовано 46128,0 тис.грн. капітальних 
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інвестицій. У порівнянні з відповідним періодом минулого року 

капітальних інвестицій освоєно на 40563,0 тис.грн. (53,2%) менше. 

Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на 

придбання машин і обладнання та у житлове будівництво. 

Інвестиції освоювалися по слідуючих об΄єктах: 

ДП «Старокостянтинівський молочний завод» - встановлення 

нового енергоефективного обладнання; 

ДП «Старокостянтинівцукор» - модернізація виробництва та 

технологічне оновлення, придбання жомосушки; 

ДП  «Старокостянтинівський завод ЗБШ» - продовжувалося 

будівництво нового цеху по виготовленню залізобетонних виробів, 

зокрема будівництво під’їзної колії для крану; 

По програмі Кіотського протоколу проводився капітальний 

ремонт з заміною вікон, зовнішніх дверей та утепленням зовнішніх 

стін ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7: 

Для участі у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм 

розвитку місцевого самоврядування, який оголошено Державним 

фондом сприяння місцевому самоврядуванню в Україні 

підготовлено п’ять  проектів. 

Прямі іноземні інвестиції в економіку міста станом на 1 жовтня 

2013 року становили 3947,6 тис.дол. США і збілішилися порівняно 

з початком 2013 року на 963,8 тис.дол.США. 

    Підрядними будівельними підприємствами усіх форм 

власності міста у 2013 році  виконано робіт власними силами на 

суму 14186,0 тис.грн.,  що становить 80,3% до обсягів будівництва 

в місті у 2012 році.  

Обсяг будівельних робіт у 2009-2013 роках характеризується 

наступною діаграмою: 
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 За попередніми даними у 2013 році  введено в експлуатацію 

4594 кв.м. загальної площі житла, що становить 39,4 % до минулого 

року, в тому числі 3535 кв.м – індивідуальне житлове будівництво..  

ТОВ «Орбіта Інвест» м. Хмельницький введено в експлуатацію І 

чергу (19 квартир) групи багатоквартирних житлових будинків з 

вбудовано-прибудованими громадськими об’єктами по вул. 

Попова, 22 , загальною площею 1059,1 кв.м. (загальна площа 

запланованого будівництва - 7431,6 кв.м.), »). 

Показники введення в експлуатацію житла у 2009-2013 роках 

представлені в наступній діаграмі: 

 
У зв’язку з відсутністю коштів тимчасово призупинено 

будівництво: 

 65-квартирного житлового будинку по вул. Попова, 26, 

загальною площею 4194,8 кв.м., для забезпечення житлом 

населення міста (ПП «Базис КВ-1»); 

 9-ти поверхового житлового будинку з вбудованими-

громадськими приміщеннями по вул. Попова, 38, загальною 

площею 5385,4 кв.м., для забезпечення житлом населення міста 

(ТОВ «Гарант Альфа ДМГ»). 

 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

Житлово-комунальне господарство – це одна з найважливіших 

галузей господарського комплексу міста, що забезпечує його 

життєдіяльність. 

Розвиток житлово-комунальної сфери здійснюється у напрямі 

удосконалення системи управління, проведення економічно 
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обґрунтованої тарифної політики, енергозбереження, підвищення 

якості житлово-комунальних послуг.   

Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг у січні-

грудні 2013 року становить 99,5 %. Заборгованість населення 

станом на 01.01.2014 р. становить 6150,5 тис.грн., в порівнянні з 

початком року заборгованість зросла на 173,9 тис.грн. 

Станом на 01.01.2014 р. заборгованість населення за послуги 

теплопостачання та підігріву води КП ПТГ «Тепловик» становить 

4130,5 тис.грн., послуги водопостачання та водовідведення, 

обслуговування внутрішньобудинкових мереж КП ВКГ 

«Водоканал» 925,4 тис.грн., послуги Старокостянтинівської ЖЕК з 

утримання будинків та прибудинкової території –1502,6 тис.грн. 

На базових підприємствах житлово-комунального господарства 

міста у 2013 році відшкодування населенням  собівартості послуг  

теплопостачання становить  63,0 %, водопостачання -  96,2%,  

водовідведення -  73,1%, утримання будинків, споруд та 

прибудинкової території 99,6%. 

Підприємствами житлово-комунального господарства 

забезпечено 100% підготовку до роботи в осінньо-зимовий період 

та своєчасного початку опалювального сезону 2013/2014 років.  

Старокостянтинівська ЖЕК. 

Житловий фонд, який обслуговується Старокостянтинівською 

ЖЕК, нараховує 268 будинків, загальною площею 414,7 тис. кв.м.  

У 2013 році за рахунок бюджетних коштів підприємство 

виконало капітальний ремонт на суму 148,5 тис. грн. з них 

капітальний ремонт покрівлі по вул. Франка, 29 ; вул. Ворошилова, 

19 на суму - 103,0 тис.грн. та капітальний ремонт вимощення по 

вул. Миру, 3/22, 1/157; пров. Подільський, 3 та 5 на суму - 45,5 

тис.грн., також за бюджетні кошти придбано автомобіль-

сміттєзбирач DENNIS JAVELIN на суму - 422,0 тис.грн. та 8 шт. 

евроконтейнерів на суму 25,0 тис. грн.  

За кошти підприємства виконано поточний ремонт на суму 

2495,0 тис.грн.: проведено частковий ремонт м’якої та шиферної 

покрівлі у 28 житлових будинках, виконано ремонт (з частковою 

або повною їх заміною) водостічних труб, коньків, ливневої 

каналізації по 42 будинках , проведено частковий ремонт фасадів 

будинків, цоколів, під’їздів, вхідних площадок, вимощень біля 

будинків, герметизація інженерних вводів , відремонтовано вхідні 

двері, вікна в під’їздах, слухові вікна покрівлі. 
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Альтернативним варіантом утримання та експлуатації житла, а 

також реалізації права громадян щодо їх участі у місцевому 

самоврядуванні є формування ОСББ. У 2013 році виконавчим 

комітетом міської ради проведено обговорення  питання щодо 

створення та функціонування ОСББ з жителями будинків по вул. 

Попова,  Заїкіна. Станом на 01.01.2014 року в місті не зареєстровані 

ОСББ. 

Старокостянтинівське комунальне підприємство 

водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал». 

Протяжність водопровідних мереж становить 62,3 км, в тому 

числі кількість мереж, в яких амортизаційний термін закінчився – 

14,3 км. В аварійному стані – 19,2 км. В аварійному стані 

знаходяться міські очисні споруди. 

У 2013 році Старокостянтинівським КПВКГ «Водоканал»  : 

- - проведено капітальний ремонт самопливного каналізаційного 

колектора Ø 800 мм - 450 м. на суму 2326 тис.грн.; 

- проведено реконструкцію водопровідної мережі по 

вул.Жовтневій 160 м  Ø 100 мм. на суму 61,0 тис.грн.;  

- прокладено 214 м самопливної каналізаційної мережі по 

вул.Борлуцького  Ø 200 мм., вартість робіт 52,0 тис.грн.; 

З метою аналізу сучасного стану систем водопостачання та 

водовідведення, розроблення заходів підвищення якості питної 

води і ефективності очищення стічних вод, забезпечення 

раціонального використання матеріальних та енергетичних 

ресурсів у водопровідно-каналізаційному господарстві на 

замовлення Старокостянтинівським КПВКГ «Водоканал»  ТОВ 

«Текос ЛТД» розроблена схема оптимізації роботи систем  

централізованого водопостачання та водовідведення міста 

Старокостянтинова, яка на даний час проходить незалежне 

дослідження в Мінрегіонбуді. 

Розроблено наступні проекти: 

– Реконструкція каналізаційних очисних споруд потужністю 

10000 м 3 /добу м.Старокостянтинів Хмельницької област», 

загальна кошторисна вартість 25453,1 тис. грн; 

– Реконструкція очисних споруд та мереж каналізації житлового 

мікрорайону II залізничного вокзалу в м. Старокостянтинові 

Хмельницької області, загальна кошторисна вартість 4889,3 тис. 

грн; 
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 Будівництво 3-х нових свердловин. загальна кошторисна 

вартість 1261,5 тис. грн; 

 Реконструкція самопливного каналізаційного колектора по 

вул. І.Франка, Миру та Варчука в м.Старокостянтинів., вартість 

11700,0 тис.грн.; 

Старокостянтинівське комунальне підприємство по 

експлуатації теплового господарства “Тепловик” надає  послуги 

з опалення та підігріву води для населення та інших споживачів. 

Теплопостачання по місту забезпечують 14 котелень, в яких 

встановлені 58 котлів.  

У 2013 році за кошти підприємства  проведено ремонтні роботи 

на загальну суму 1852 тис.грн. А саме: 

-ремонтні роботи по котельні по вул.. І.Франка, 35, зокрема було 

замінено 156 м.п. труб на опалення, які проходять через будинок по 

вул.. І.Франка, 21; 

-проведена заміна труб на попередньо-ізольовані по котельнях 

Острозького 40, Миру 1/136, Миру 1/139, Попова 65, загальною 

довжиною 743 м.п.; 

Виготовлена проектно-кошторисна документація:  

- впровадження когенераційної установки на котельні Миру 

1/139 загальна кошторисна вартість 5180,5 тис. грн; 

-  заміна теплових мереж по вул. І.Франка – 6760,4 тис.грн.; 

- технічне переоснащення котельні по вул..Миру 1/139 з 

покладанням на неї навантажень котельні  по вул.Миру 1/136 та по  

вул.Комсомольській 8/3 – 2888,8 тисгрн..; 

- технічне переоснащення та заміна теплових мереж по вул.. 

Миру від котелень по вул. Миру, 1/136 та Комсомольська з 

покладанням навантажень на котельню по вул.. Миру, 1/139 – 

9896,4 тис.грн.   

Старокостянтинівське комунальне ремотно-будівельне 

шляхове підприємство. 

На обслуговуванні підприємства знаходяться 306,1 км доріг, 

майже 80 км тротуарів. 

За підприємством закріплено 12,4 тис. кв.м площі, яка потребує 

щоденної санітарної очистки.  

У 2013 році на реконструкцію капітальний, поточний ремонт 

доріг і тротуарів міста з державного, обласного та міського 

бюджетів виділено 4783  тис.грн.   



 

18 

 

Капітальний ремонт доріг проведено на площі 9740 кв.м, 

поточний ремонт -  1932,8  кв.м.. 

Старокостянтинівський комбінат комунальних підприємств 
проводить роботи по утриманню та благоустрою об’єктів міста: 

міське кладовище , міське звалище, міський парк культури та 

відпочинку, міська лазня. 

У 2013 році продовжені роботи по впровадженню роздільного 

збирання твердих побутових відходів. Придбано контейнерів в 

кількості 42 шт.; 

Мале комунальне підприємство “Міськсвітло”.  

Підприємство здійснює експлуатацію мереж зовнішнього 

освітлення  . На балансі підприємства знаходяться 2425 

світлоточки. Протяжність електромереж — 100,88 км.  

У 2013 році підприємством проведені роботи: 

- проведена реконструкція II частини вуличного освітлення 

"Жовтневого містечка", вартість робіт 287,1 тис.грн; 

- замінено світильники з лампами розжарювання на світильники 

з натрієвими лампами в кількості 60 шт. по вулицях Миру, 

Острозького на суму 44,7 тис.грн.. 

- по відновленню вуличного освітлення по вул. Боженка, вул. 

Кологоспна, пров. Щербакова, вартість робіт 16,8 тис.грн; 

 

ТРАНСПОРТ 

У 2013 році обсяги пасажирських перевезень по місту становили 

3359,8 тис.пас., пасажирооборот – 19,0 млн.пас.км., у порівнянні з 

минулим роком зменшилися відповідно на 0,8 % та 3,5 %. 

Маршрутна мережа міста Старокостянтинів нараховує 10 

маршрутів. Перевезення пасажирів здійснювали 11 приватних 

перевізників 26-ма транспортними одиницями із загальною 

пасажиромісткістю 1131 місце. 

Перевезення пільгових категорій населення автомобільними 

перевізниками здійснювались відповідно до чинного законодавства. 

У 2013 році на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій 

громадян автомобільним транспортом по місту, перевізникам з 

державного бюджету профінансовано 1001,3тис. грн. Станом на 

01.01.2014 р. заборгованість по виплаті компенсації за перевезення 

пільгової категорії громадян становить 569,0 тис. грн. 

 

ЗВ’ЯЗОК 
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У місті послуги з електрозв’язку надаються двома 

підприємствами: Хмельницька філія ПАТ «Укртелеком» Центр 

телекомунікаційних послуг №19, Старокостянтинівська філія ПАТ 

«Подільська телефонна компанія «Мітел». 

Цех телекомунікаційних послуг №19 м.Старокостянтинів 

Хмельницької філії ПАТ «Укртелеком» Станом на 01.01.2014р. по 

міській телефонній мережі  рахується: 7400 телефонних апаратів, з 

них в населення – 6472 т/а. У 2013р. встановлено абонентам міста –  

301 телефон, з них пільговикам - 31. 

Кількість радіоточок станом на 1.01.2014р. складає -1877 од., в 

т.ч. у населення - 1484. 

Станом на 01.01.2014 року послугою широкосмугового доступу 

до мережі Інтернет користується 3174 абоненти. 

Старокостянтинівською  філією ПАТ «Подільська телефонна 

компанія «Мітел» у 2013 році проводився розвиток телефонної 

мережі та підключення абонентів до мережі Інтернет за 

технологією ADSL та Ethernet. 

Дільниця надає послуги телекомунікації для 2373 абонентів 

міста. 

На території міста послуги поштового зв’язку надає 

Стварокостянтинівський центр обслуговування споживачів №14 

через 5 відділень. . В середньому одне відділення поштового 

зв’язку обслуговує біля 8,0 тис. осіб. 

 

ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 

Рішенням виконавчого комітету Старокостянтинівської міської 

ради від 29.11.2012 року № 547 затверджений план діяльності з 

підготовки регуляторних актів виконавчим комітетом у 2013 році. 

У 2013 році виконавчим комітетом Старокостянтинівської 

міської ради прийнято регуляторний акт:  Про затвердження норм 

споживання питної води (рішення виконавчого комітету від 

12.09.2013 року № 364).  

Рішенням виконавчого комітету Старокостянтинівської міської 

ради від 12.12.2013 року № 474 затверджений план діяльності з 

підготовки регуляторних актів виконавчим комітетом у 2014 році, 

який оприлюднений в газеті «Наше місто» № 51 (517) від 

19.12.2013 року. 

На офіційному сайті виконавчого комітету міської ради 

starkon.km.ua є розділ «Регуляторна політика» на якому розмішена 
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інформація про здійснення регуляторної діяльності 

Старокостянтинівською міською радою та її виконавчим комітетом. 

Рішенням 24 сесії міської ради від 6 липня 2012 року №4 

затверджено план роботи з підготовки проектів регуляторних актів 

на 2013 рік. 

Рішенням 35 сесії міської ради від 15 листопада 2013 року №5 

внесено зміни в додаток до рішення 24 сесії міської ради від 6 

липня 2012 року №4 «Про затвердження плану роботи з підготовки 

регуляторних актів на 2013 рік». 

У 2013 році міською радою підготовлено та прийнято 

регуляторний акт: 

Про затвердження положення про податок на нерухоме майно, 

відмінне від земельної ділянки ( рішення 36 (позачергової) сесії 

міської ради від 24 грудня 2013 року №6). 

Міською радою та її виконавчим комітетом регуляторна 

діяльність здійснювалася з дотриманням вимог Закону України 

«Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності». 

 

ТОРГІВЛЯ ТА ПОСЛУГИ. СПОЖИВЧИЙ РИНОК. 

На даний період в місті нараховується 273 стаціонарних 

підприємства торгівлі, 31 підприємство громадського харчування, 

135 об’єктів побутового обслуговування, 430 об’єктів дрібно-

роздрібної мережі та 2 діючих ринки. 

У 2013 році в місті відкрито 14 закладів торгівлі 1 - 

громадського харчування та 2 –побуту. 

За січень-вересень 2013 року обсяг роздрібного товарообігу 

суб’єктів підприємницької діяльності, які здійснюють діяльність з 

роздрібної торгівлі та ресторанного господарства становить 

174473,0 тис. грн. (в тому числі торгової мережі 173546,5 тис. грн.), 

що становить 127,4% до відповідного періоду 2012 року. 

Товарообіг ресторанного господарства склав 926,5 тис. грн., що 

становить 103% до обсягу товарообігу ресторанного господарства 

відповідного періоду 2012 року. 

Підприємствами сфери послуг за 2013 рік вироблено послуг для 

всіх споживачів (підприємств, організацій, установ, підприємців та 

населення) на суму 54330,4 тис. грн., що становить 80,4% до 

відповідного періоду минулого року (в тому числі населенню 

10158,6 тис. грн.). 



 

21 

 

РОЗВИТОК МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА. 

Важливу роль у розвитку економіки міста відіграють суб´єкти 

малого підприємництва, які забезпечують наповнення міського 

бюджету, створюють нові робочі місця, залучають інвестиції, 

освоюють нові виробництва. Особлива роль відводиться малому 

підприємництву у вирішенні проблем зайнятості населення. 

В сфері малого бізнесу міста станом на 01.01.2014 року 

зареєстровано 178 малих підприємств.  

Переважна кількість малих підприємств працює у сфері торгівлі 

– 33,0%, операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та 

надання послуг підприємцям – 20,7%, промисловості – 10,6%, 

будівництві – 12,3% та інших видах економічної діяльності 

(включаючи с/г виробництво) – 23,4%.  

Динаміка розвитку малого підприємництва в місті показує, що 

кількість малих підприємств щороку зростає.  

 
Станом на 01.01.14 на обліку перебуває 2808 фізичних осіб – 

підприємців.  

На протязі 2013 року зареєструвалось 199 фізичних осіб - 

підприємців та 221 особа припинили свою підприємницьку 

діяльність. 

Загальні надходження до бюджету міста від діяльності малого 

підприємництва за 2013 рік становить 11551,9 тис. грн., що складає 

8,3% від загальних надходжень до місцевого бюджету та 30,3% до 

власних доходів бюджету міста 
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БЮДЖЕТ 

Доходи           

      За 2013 рік до загального фонду бюджету міста надійшло 

податків,зборів  (обов‖язкових платежів) без врахування 

міжбюджетних трансфертів 38071,5 тис.грн., що становить 87,5 % 

до планових показників на звітний період та 89,2 % до плану, 

доведеного Міністерством фінансів України на 2013 рік. 

    Відбулося збільшення власних надходжень до відповідного 

періоду минулого року  на 3,8%. 

 

 
В середньому по місту на одного жителя припадає 1090,87 грн. 

власних надходжень доходів загального фонду. 
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 По оплаті за землю надійшло до бюджету міста 4319,8 тис.грн.  

 
Місцевих податків та зборів до бюджету міста  надійшло 5241,7 

тис.грн. 

 
Трансферти  
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За  2013 рік з державного бюджету надійшло дотацій в сумі 

39049,2 тис.грн. 

В цілому станом на 01.01.2014 року до загального фонду 

бюджету міста перераховано субвенцій з державного бюджету 

49502,7 тис.грн.  

Цим забезпечено своєчасне фінансування нарахувань по 

допомогах сім‖ям з дітьми,інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам  

та державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям , а 

також погашено заборгованість за надані пільги  та житлові 

субсидії населенню з твердого  палива і скрапленого газу. 

 

Видатки  

Всі видатки загального фонду місцевого бюджету  складають 

130501,3  тис.грн. 

В структурі видатків значну питому вагу складають видатки на 

утримання установ соціально-культурної сфери. 
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СОЦІАЛЬНИЙ  ЗАХИСТ 

Соціальна робота визначена однією із пріоритетних напрямків 

діяльності Старокостянтинівської міської ради та виконавчого 

комітету. Адже ми з усією відповідальністю розуміємо наскільки 

необхідною є допомога найбільш вразливим групам населення: 

дітям-сиротам, дітям позбавленим батьківського піклування, 

багатодітним сім'ям, дітям з особливими потребами, сім'ям, які 

перебувають у кризових ситуаціях. Саме тому міською радою, 

виконавчим комітетом приймаються програми та заходи 

спрямовані на покращення  соціальних послуг у громаді та 

організацію роботи щодо соціального захисту населення. 

Управлінням соціального захисту населення протягом року 

забезпечено нарахування та виплату державних соціальних пільг, 

гарантій та субсидій. 

У 2013 році загальна сума виплат по державних допомогах 

становила 33млн.011тис.грн., що на 5млн.грн. більше у порівнянні 

із 2012 роком. Дані види допомог отримували 3580 мешканців 

міста. 

Управлінням було призначено та профінансовано субсидій на 

житлово-комунальні послуги на загальну суму понад 7млн. грн. для 

3563 мешканців міста. Окрім того надано пільг на житлово-

комунальні послуги пільговим категоріям громадян на суму 6млн. 

700тис.грн. 

Протягом року профінансовано 335тис.грн. на утримання 2 

прийомних  сімей та 1 будинку сімейного типу, які створені та 

діють у нашому місті. 

Управлінням соціального захисту населення забезпечено 

вивчення  матеріально-побутових умов проживання інвалідів та 

малозабезпечених громадян, за результатами яких із бюджету міста 

виплачено одноразову матеріальну допомогу 292 мешканцям міста 

на суму 167тис.грн. 
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З метою поновлення частково втрачених і ослаблених функцій 

руху та поліпшення мобільності хворих громадян похилого віку 

забезпечено відповідним обладнанням. 

 
Для 80 осіб із числа пільгових категорій виплачено компенсації 

на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів та 

компенсації на транспортне обслуговування на суму понад 

12тис.грн., компенсацію за санаторно-курортне лікування на суму 

6205грн. отримали 32 мешканця міста, 28 осіб були забезпечені 

санаторно-курортним лікуванням. 

Виконавчим комітетом міської ради здійснювалися заходи щодо 

питань зайнятості населення, легалізації ―тіньової‖ зайнятості, 

створення нових робочих місць. 

З цією метою була розроблена та затверджена сесією міської 

ради Програма зайнятості населення на період 2013-2017 роки. 

За загальним аналізом основні показники програми зайнятості за 

2013 рік було виконано. Так, вдалося покращити ситуацію у 

питаннях створення нових робочих місць та підвищити 
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середньомісячну заробітну плату. За зведеною статистикою у 2012 

році було створено 1085 робочих місць, у 2013 році - 1162. 

Зменшено кількість ліквідованих робочих місць - у 2012 

ліквідовано 1101 робоче місце, у 2013 році - 876. 

 

 

Суттєвий вплив на показник рівня заробітної плати має 

легалізація «тіньової» зайнятості населення та «тіньової» заробітної 

плати. 

З цією метою 2013 року контролюючими органами було 

здійснено 81 обстеження щодо встановлення фактів використання 

праці найманих працівників без оформлення трудових відносин, 

виплати заробітної плати в ―конвертах‖, порушень законодавства 

при нарахуванні, утриманні та перерахуванні до бюджету податку з 

доходів фізичних осіб. В результаті здійснених заходів виявлено 65 

найманих працівників без оформлених трудових відносин. Як 

результат - зареєстровано 22 суб'єкта підприємницької діяльності, 

укладено 43 трудових договора між підприємцями та найманими 

працівниками. 

За 12 місяців 2013 року проведено перевірки стану умов праці, 

гігієни  та безпеки праці, атестації робочих місць на 52 

підприємствах міста різних форм власності та господарювання. 

Вжито заходів щодо виявлених порушень. 

Завдяки спільній роботі органів місцевого самоврядування, 

керівників підприємств установ та організацій міста станом на 

початок 2014 року заборгованість по заробітних платах відсутня. У 
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порівнянні із 2010 роком  середня заробітна плата одного штатного 

працівника по м. Старокостянтинів зросла у межах 1 тис.грн.  

 

Найбільші розміри заробітної плати у 2013 році спостерігалися 

на таких підприємствах як ДП Старокостянтинівський завод ЗБШ, 

СКМС, ПЧ – 20, Старокостянтинівське КП «Тепловик», 

Старокостянтинівський лісгосп, ТОВ «Старокостянтинівцукор», 

філія ДП «Державна продовольчо-зернова корпорація України» 

«Старокостянтинівський елеватор». 

 
Вживалися заходи щодо забезпечення належного рівня надання 

населенню міста соціальних послуг. На діяльність соціальних 

центрів міста було виділено 1млн.485тис.грн., із них 870тис.грн. 

кошти міського бюджету. 
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Територіальним центром соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) було виявлено 2954 громадян міста, які мають 

право на одержання соціальних послуг, із них обслужено 2872 осіб, 

що становить 97% до загальної потреби, що 22% більше порівняно 

із 2012 роком. Підопічні центру мали можливість отримувати 40 

видів різноманітних послуг у відділеннях соціальної допомоги 

вдома, соціально-побутової адаптації та організації надання 

адресної натуральної та грошової допомоги. 

 

 
Проводилася робота спрямована на зменшення сімейного 

неблагополуччя, попередження насильства в сім'ї. В даному 

напрямку  здійснював діяльність Старокостянтинівський міський 

кризовий центр. За відповідний період до Кризового центру 

звернулись 211 осіб, які отримали 510 послуг. Працівниками 

центру, за направленнями правоохоронних органів проведено 

вивчення умов проживання та причин вчинення насильства в 160  
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сім'ях міста. Забезпечено впровадження корекційної програми для 

осіб, які вчинили насильство в сім’ї, яку пройшли 10 

правопорушників. За направленнями Кризового центру 15 осіб 

пройшли лікування  від алкогольної залежності. 

Окрім того центром здійснювалася інформаційно-

роз'яснювальна робота, різними формами якої охоплено понад 

1,5тис.осіб. 

 
Значна увага у місті приділяється підтримці сім'ям, в яких 

виховуються діти із особливими потребами. Саме з метою 

підтримки даної категорії у місті понад 10 років діє центр 

соціальної реабілітації дітей-інвалідів. 

Центр соціальної реабілітації дітей інвалідів це центр денного 

перебування, який відвідує 13 дітей. Під час перебування у центрі 

діти  забезпечені реабілітаційними та освітніми послугами. 

Підвезення дітей до центру, організація харчування здійснюється за 

кошти бюджету міста. 

За 11 років діяльності Центру курс реабілітації пройшла 31 

дитина-інвалід.  

 



 

31 

 

Виконавчим комітетом міської ради забезпечено діяльність 

Центру раннього розвитку дитини, основна діяльність якого 

спрямована на підтримку молодих сімей у питаннях виховання 

дітей.  

У 2013 році центр відвідували 186 молодих сімей. Під час 

роботи із сім'ями було проведено понад 2 тисячі заходів, у яких 

взяло участь понад 13тисяч осіб. Центр забезпечив діяльність 

спеціалізованих служб ―Школа найкращої дитини‖, ―Школа 

професійного батьківства‖ та продовжив успішно реалізувати 

державну політику стосовно молодої сім'ї. 

 

МОЛОДІЖНА  ПОЛІТИКА 

Значна увага приділялася реалізації у місті молодіжної політики, 

формуванню здорового способу життя, патріотичному вихованню 

підростаючого покоління.  

В даному напрямку управлінням у справах сім'ї та молоді 

проведено ряд заходів, зокрема: акції до Дня Незалежності та Дня 

міста, фестиваль-конкурс «Молодь обирає здоров'я», День молоді 

та ряд інших. Протягом року також проводилися заходи по 

підтримці творчої та обдарованої  молоді; молодіжних громадських 

організацій.  

17 серпня на території колишнього військового полігону 

відбулось свято з нагоди річниці створення дитячо-юнацького 

кінно-спортивного клубу «Козацький герць», під час якого 

відбулось театралізоване дійство «Захоплення татарами 

українського села», проходили різноманітні конкурси, вікторини 

для дітей та молоді, переможці яких отримали призи.  

На початку жовтня спільно з молодіжною  краєзнавчою спілкою 

«Дивокрай» організовано туристично-пізнавальний захід для учнів 

шкіл та їх батьків з нагоди Дня здоров’я та Дня Олімпійського 

руху. 

3 грудня  спільно з міськрайонним центром зайнятості 

проведено захід щодо інформування шкільної молоді про права 

неповнолітніх на працевлаштування та про ризики, які виникають  

під час пошуку роботи.  

За ініціативи та за підтримки управління сім’ї та молоді 

10.12.2013 р. відбувся круглий стіл лідерів учнівського 

самоврядування та міського голови, де, зокрема, було обговорено 
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питання захисту та реалізації прав дітей та шкільної молоді на 

змістовне дозвілля, відпочинок та оздоровлення.  

Іншим важливим напрямком роботи управління є координація 

діяльності суб’єктів соціальної роботи, які займаються питаннями .       

Протягом 2013 року проведено ряд заходів в рамках Програми 

оздоровлення та відпочинку дітей міста на період до 2013 року, 

спрямованих на забезпечення організації літньої оздоровчої 

кампанії на належному рівні: 

-  у 2013 році на проведення літньої оздоровчої кампанії 

використано 872 тис. грн..; 

- це дало можливість забезпечити оздоровленням та 

відпочинком 4 тис. 38 дітей (110% до загальної кількості дітей 

шкільного віку); 

-  з них послугами оздоровлення охоплено 739 дітей, що 

становить 20,1% до загальної кількості дітей шкільного віку; 

- отже,у 2013 році порівняно з попереднім роком майже у 2 рази 

збільшено кількість дітей, охоплених послугами оздоровлення (з 

11% у 2012 році до 20,1% у поточному році).  

ОСВІТА 

В місті створено належні умови для навчання і виховання дітей, 

роботи педагогічних працівників. Забезпечено якість, доступність 

освіти. 

Організована робота щодо оптимізації мережі класів у 

загальноосвітніх навчальних закладах. Сформована фактична 

мережа закладів освіти міста на 2013-2014 навчальний рік. 

 
У дошкільних навчальних закладах здобуває дошкільну освіту 

1626 дітей. Охоплення дітей від 3 до 6 років дошкільною освітою – 

100% . Охоплення дітей п’ятирічного віку дошкільною освітою у 

2013 році становить 100%. 
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Значно покращено розвивальне середовище у дошкільних 

навчальних закладах; створена розгалужена багатопрофільна 

система гурткової роботи, функціонують інноваційні та профільні 

групи.  

У загальноосвітніх навчальних закладах навчається 4180 учнів. 

Всі діти шкільного віку, які підлягають навчанню, охопленні 

навчанням. 

Індивідуальним навчанням охоплено 27 учнів. 

Здійснено аналіз потреби у запровадженні інклюзивного 

навчання для дітей з особливими освітніми потребами. 

Всі учні 8-9 класів 100% охоплені допрофільною підготовкою, 

учні  

10-11 класів – профільним навчанням. 

 
Створені умови для організації профільного навчання учнів 10-

11 класів, до профільної підготовки учнів 8-9 класів. За рахунок 

варіативної частини введено різноманітні факультативи та курси за 

вибором. Учні 1-9 класів охоплені поглибленим вивченням 

іноземної мови, учні 8-9 класів – математики, географії, біології, 

інформатики, української мови. 

При ЗОШ І-ІІІ ст. №1, №8, Старокостянтинівському ліцеї і 

гімназії діють навчальні курси довузівської підготовки учнів. 

Збережено мережу позашкільних навчальних закладів. У дитячо-

юнацькій спортивній школі у 37 групах займається 537 дітей, у 

гуртках станції юних техніків у 33 групах – 406 учні, у 106 групах 

міського центру дитячої та юнацької творчості – 1983 дитини. 

Охоплення дітей позашкільною освітою – 70%.  
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Позашкільні заклади забезпечують високу результативність у 

конкурсах, змаганнях різних рівнів. 

Міжшкільний навчально-виробничий комбінат забезпечує якість 

профільного навчання за технологічним напрямом. Створені 

належні умови для навчання учнів класів технологічного профілю. 

Всі заклади забезпечені педагогічними кадрами. 

Належна увага впродовж 2013 року приділялась розвитку 

ініціативи, творчості педагогів. 

Педагогічні працівники закладів освіти міста є активними 

учасниками конкурсів, виставок. Забезпечено високу 

результативність участі у даних заходах.  

Місто Старокостянтинів має ІІІ місце за наслідками виставки 

педагогічних ідей та знахідок «Хмельниччина на шляхах 

реформування». 

Протягом 2013 року організовано підвищення кваліфікації 141 

педагогічного працівника: при Хмельницькому обласному інституті 

післядипломної педагогічної освіти базовою курсової підготовкою 

охоплено 113 педпрацівників, курсовою підготовкою за додатковим 

фахом на базі ММК охоплено 28 педпрацівників. 

При ЦІППО пройшов курсову перепідготовку 1 педпрацівник.  

10 вчителів загальноосвітніх навчальних закладів міста пройшли 

навчання за програмою Intel® «Навчання для майбутнього», 15 – за 

програмою «Цифрові технології», 10 – за програмою «Вчителі в 

онлайні». 

Забезпечено участь 3 переможців міського етапу 

Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року – 2013» у обласному 

етапі конкурсу.  

Вчитель інформатики гімназії Вапнічний С.Д. став лауреатом у 

обласному етапі в номінації «Інформатика». 

Забезпечено проведення міського та участь в обласному 

конкурсі майстерності педагогічних працівників позашкільних 

закладів «Джерело творчості». 

На обласному етапі Всеукраїнського конкурсу майстерності 

педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів 

«Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка-2013» 

Онуфрійчук В.І. посів І місце та став лауреатом Всеукраїнського 

етапу. 

У 2013 році учні загальноосвітніх навчальних закладів міста 

посіли ІІІ місце за наслідками V спортивних ігор школярів області.  
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З метою впровадження інформаційно-комунікаційних 

технологій у навчальних закладах міста проводиться відповідна 

робота щодо здійснення комп’ютеризації навчально-виховного 

процесу та управлінської діяльності. 

Всі загальноосвітні навчальні заклади підключені до глобальної 

мережі Інтернет, комп’ютери у закладах об’єднані у локальні 

мережі. Повноцінно функціонують сайти міського методичного 

кабінету, управління освіти, сайт СЮТу, сайти загальноосвітніх 

навчальних закладів міста.  

 
Забезпечено результативність роботи з обдарованими дітьми: 37 

учнів стали переможцями ІІІ етапу Всеукраїнських олімпіад, 16 

учнів – переможцями ІІ етапу конкурсу – захисту науково – 

дослідницьких робіт учнів – членів МАН України. 
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До вирішення проблем функціонування в навчальних закладах 

залучена громадськість міста. 

Забезпечено демократичний, державно-громадський характер 

управління освітою. Діє громадська рада сприяння розвитку освіти 

та асоціація батьківської громадськості міста Старокостянтинова, 

де розглянуто питання щодо удосконалення навчально-виховного 

процесу, профільного навчання учнів та організації 

профорієнтаційної роботи, здорового способу життя. 

Належна увага забезпечена організації харчування дітей. 

Виконання натуральних норм харчування у загальноосвітніх 

навчальних закладах – 92,8%, у дошкільних навчальних закладах – 

77,9%. 

У результаті оздоровчої кампанії 2013 року різними формами 

відпочинку та оздоровлення було охоплено 4038 дітей, що 

становить 110% від загальної кількості дітей. Оздоровчими 

послугами було охоплено 739 школярів, що становить 20,1% від 

загальної кількості дітей, відпочинковими – 3299, що становить 

89,9%. 

Належна увага приділена зміцненню матеріально-технічної бази: 

- забезпечено протипожежний захист об’єктів закладів освіти 

відповідно до вимог нормативно – правових актів, норм і правил; 

- здійснено моніторинг забезпечення пожежної безпеки у 

закладах освіти міста; 

- проводиться  капітальний ремонт м’якої покрівлі ДНЗ №7; 

- замінено газові котли опалення на нові у загальноосвітній 

школі І-ІІІ ступенів №4, ДЮСШ; 

- проведено заміри опору ізоляції всіх закладів освіти; 

- проведено ремонт та повірку теплових та газових лічильників; 

- влаштовано автоматичну пожежну сигналізацію у ДНЗ №1, 

ДНЗ №2; 

- просочено дерев’яні конструкції горищ вогнезахисним 

розчином у ДНЗ №2; 

- розпочато роботи щодо капітального ремонту у 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №5. 

 Забезпечено контроль щодо підготовки навчальних закладів до 

нового навчального 2013-2014 року та до роботи в осінньо-зимовий 

період 2013-2014 р. 
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Проблемою є недостатність фінансування галузі освіти, 

необхідність подальшого зміцнення матеріально – технічної бази 

закладів освіти міста. 

Пріоритетні напрями роботи на 2014 рік: 

- подальше зміцнення матеріально-технічної бази закладів; 

- подальша інформатизація, комп’ютеризація закладів освіти; 

- впровадження інноваційних технологій в управлінську 

діяльність і навчально-виховний процес; 

- організація інклюзивного навчання;  

- розвиток ініціативи, творчості педагогічних працівників; 

- активізація роботи з обдарованими дітьми; 

- забезпечення результативності виховної роботи, роботи щодо 

попередження правопорушень, злочинності серед неповнолітніх. 

 

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ виконавчого комітету міської 

ради забезпечує на території міста реалізацію державної політики 

щодо соціально-правого захисту дітей, запобігання дитячій 

бездоглядності і безпритульності.  

В місті проживає 7108 дітей. Із загальної кількості  дітей на 

обліку служби у справах дітей перебуває 73 дитини, в тому числі: 

- 15 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах; 

- 58 дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, з них під опікою та піклуванням громадян знаходяться 

48 дітей, в інтернатних закладах 6 дітей, 1 дитина під піклуванням 

професійного ліцею, 3 виховується у прийомній сім’ї.  На території 

міста функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому 

виховується 6 дітей, позбавлених батьківського піклування та 

перебувають під опікою 4 дітей – сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування та 2 прийомні сім’ї, в яких виховується 2 

дітей – сиріт. 

Рішенням сесії міської ради № 23 від 08.07.2011 року 

затверджена Програма соціального та правового захисту дітей м. 

Старокостянтинова на 2011 – 2015 роки.        

У 2013 році проведено 23 засідання комісії з  питань захисту 

прав дитини, на якій розглянуто 111 питань. 

Спільно з працівниками кримінальної міліції у справах дітей РВ 

УМВС робота служби направлена на зменшення рівня злочинності 

в місті серед дітей. Злочинність у 2013 році по м. 

Старокостянтинову становить 4 злочини вчинені 5 неповнолітніми, 
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налагоджена систематизована право-виховна та профілактична 

робота служби, правоохоронних органів, управління освіти. 

З метою запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності 

службою у справах дітей розроблені заходи щодо запобігання 

дитячій бездоглядності та безпритульності серед неповнолітніх. 

Відпрацьована система взаємоінформування про бездоглядних та 

безпритульних дітей. 

Проводяться рейди по виявленню дітей, які займаються 

бродяжництвом, жебракуванням, залишились без батьківської 

опіки та піклування, а також дорослих осіб, які використовують 

дітей для жебракування та рейди по виявленню неповнолітніх, які в 

урочний час перебувають у комп’ютерних клубах. 

Протягом 2013 року проведено 37 рейдів, в ході яких виявлено 

14 дітей, з них 5 дітей вилучено з місць, де їм загрожувала 

небезпека. З 5 дітей вилучених під час рейдів 2 влаштовані до 

закладів охорони здоров’я,  3 влаштовано до Центру соціально-

психологічної реабілітації дітей  ―Подолянчик‖, служби у справах 

дітей Хмельницької обласної державної адміністрації. Проведено 

30 обстежень умов проживання дітей, сім’ї яких опинилися в 

складних життєвих обставинах. В рамках проведених заходів по 

виявленню дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, 

здійснюються індивідуальні бесіди роз’яснювального характеру з 

батьками, щодо відповідальності за виховання та навчання дітей. За 

порушення прав дітей ініційовано притягнення до відповідальності 

8 батьків (за ст. 184 КпАП України), ще 7 батьків попереджено. 

Проведено 2 перевірки Інтернет – клубів, Інтернет – кафе, 

комп'ютерних клубів, під час яких виявлено 2 дітей, які перебували 

там у навчальний час. За результатами перевірок повідомлено 

керівників навчальних закладів, для прийняття заходів впливу до 

батьків та їх дітей. Під час рейдів виявлено 3 порушення правил 

торгівлі спиртними напоями та тютюновими виробами. За 

результатами притягнуто до відповідальності за ч. 2, ст. 156 

КУпАП 3 осіб. 

Протягом 2013 року за невиконання батьківських обов’язків 

ініційовано  позбавлення  батьківських  прав 8 батьків стосовно 10 

дітей, 4 позови задоволено, розгляд 1 справи припинено у зв’язку зі 

смертю відповідача, 1 справа знаходиться на розгляді в суді. Жодна 

дитина вказаної категорії не залишилась поза увагою служби, 5 
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дітей передано під опіку та піклування у сім'ї громадян,   1 дитина 

влаштована до новоствореної прийомної сім’ї. 

Службою у справах дітей прийнято участь у 58 судових 

засіданнях, на яких розглядалися питання щодо захисту прав дітей.               

Більшість дітей територіальної громади проживають у 

благополучних сім'ях, мають щасливе дитинство. Але на жаль 

сьогодні є певна кількість дітей, для яких забезпечення захисту їх 

інтересів, прав та соціальної підтримки в період соціально-

економічної трансформації суспільства є завданням виконавчого 

комітету та його підрозділів 

Рішенням 27 сесії міської ради від 16.11.2012 року № 11 

прийнята міська програма забезпечення житлом дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського піклування на 2013 – 2017 роки.  

На даний період житлом забезпечені 58 дітей – сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, 51 – мають житло на праві 

користування, 7 – на праві власності. 

На квартирному обліку при виконавчому комітеті міської ради 

перебуває 4 дитини, позбавлені батьківського піклування та 8 осіб з 

числа дітей – сиріт.  

У 2013  житло особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування не надавалось. 

 

МЦСССДМ 

Протягом 2013 року центром соціальних служб для сім»ї дітей 

та молоді на облік  взято 154 сім»ї, які знаходяться  у складних 

життєвих обставинах. Проведено  366  соціальних  інспектувань. 

 Під соціальним супроводом перебувало 110 сімей (162 дітей) та 

14 осіб. Фахівцями із соціальної  роботи  надано послуги 7020 

жителям міста. 
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Для дітей з сімей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах проводяться благодійні акції, в ході яких надавалися  

продуктові набори, Традиційним  стало  проведення  свята «Ходить 

по землі святий  Миколай» за підтримки приватних підприємців        

міста. 

Вперше у місті центром  організовано та  проведено  фестиваль 

для дітей  з особливими  потребами «Повіримо у себе». Охоплено 

12  дітей. 

Для батьків з сімей, які перебувають в складних життєвих 

обставинах проведено тематичні зустрічі на правову та виховну 

тематику. 

Забезпечено здійснення соціального супроводу  дітей –сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування в опікунських сім»ях 

(46 сімей), в дитячому будинку сімейного типу, де на даний час  

виховується 10 дітей, прийомних сім»ях – 3 дітей 

Протягом  2013 року підготовлено та створено дві прийомних 

сім»ї, на вихованні  яких знаходиться три дитини  позбавлені опіки 

та піклування. 

Налагоджено чітку співпрацю з кримінально-виконавчою 

інспекцією щодо роботи з молодими особами, які мають проблеми 

з законом. 
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СПОРТ 

В місті створена певна спортивна база.  

2 стадіони, 9 майданчиків з тренажерним обладнанням, 2 

футбольне поле, 9 спортивних майданчики, 2 майданчики зі 

штучним покриттям, 5 приміщення для фізкультурно-оздоровчих 

занять, 4 тренажерні зали, 10 спортивних зали, 2 майданчики зі 

штучним покриттям, 2 тренажерні майданчики, 3 тири.       

 
В місті успішно працює дитячо-юнацька спортивна школа, де 

функціонують 5 відділень, а саме: відділення волейболу, футболу, 

легкої атлетики, шахів, баскетбол. Навчається 537 чоловік. За 

звітний період спортсменами міста виконані нормативи спортивних 

розрядів:      

 -  І розряд                       26  чол.; 
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 -  ІІ розряд                      39  учнів 

 -  ІІІ розряд                     47 учні;     

 -  юнацькі розряди         280  учнів 

      Чемпіонами та призерами обласних змагань ставали 

спортсмени в таких видах: легка атлетика, волейбол, шахи, 

спортивні танці, футбол, баскетбол. 

Чемпіонами та призерами України ставали спортсмени в легкій 

атлетиці, спортивних танцях. 

 
В збірну команду Хмельницької області з легкої атлетики серед 

дорослих входять Черниш Віктор, Швець Тетяна, Нижник Микола, 

Грищук Роман, Шпитько Артем. 

В склад збірної команди області з легкої атлетики серед юнаків 

входять: Ручківська Наталія, Рябчун Руслан, Мухаровський Петро,  

Юрчук Віталій, Загородній Олександр, Максімов Петро. 

До резерву збірної команди України зараховані: Нижник 

Микола, Ручківська Наталія, Черниш Віктор - легка атлетика. 

На виконання  міської комплексної програми розвитку фізичної 

культури і спорту на 2012 – 2016 роки в 2013 році виділено кошти в 

сумі 130000 грн. За кошти які виділялись міським бюджетом 

відділом з фізичної культури і спорту було проведено 17 міських 

спортивно-масових заходів, збірна команда міста прийняла участь в 

24 змаганнях обласного рівня, та 4 Всеукраїнського рівня. Загальна 

кількість учасників – 2620 чоловік. 
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В місті створені дитячо-юнацькі спортивні клуби: футбольний 

клуб «Случ», дитячо-юнацький футбольний клуб «Старкон», 

дитячо-юнацький футбольний клуб  «Вікторія», з панкратіону 

«Вулкан», дитячо-юнацький, Волейбольний Клуб «Кобудь», клуб з  

художньої гімнастики «Грація», клуб з боксу «Кінг», спортивно-

танцювальний клуб Твіст. В місті функціонують гуртки баскетболу, 

аеробіки, шейпінгу, настільного тенісу, вільної боротьби, федерація 

з тхеквондо. 

Підтримується ветеранський рух. Спортсмени приймають 

участь в змаганнях з волейболу, футболу, шахів. 

Щороку збільшується кількість населення міста, які займаються 

фізичною культурою та спортом. 

 
Для агітації та пропаганди спорту проводилось інформування 

мешканців міста про участь спортсменів нашого міста в змаганнях 

Всеукраїнського, обласного, місцевого рівня в місцевій газеті 

«Наше місто» та міському радіо. 
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КУЛЬТУРА 

В 2013 році проведена значна робота, яка дозволила забезпечити 

культурне обслуговування населення та подальший розвиток 

галузі. 

 

Мережу закладів культури складають: 2 початкових 

спеціалізованих мистецьких навчальних заклади (дитячі музична та 

художня школи), 3 міських бібліотеки, міський будинок культури, 

муніципальний духовий оркестр, історико-культурний центр-музей 

«Старий Костянтинів» .  

 Ми пишаємося творчими колективами міста, які кожного року 

поповнюють скарбничку нагород за перемоги у престижних 

конкурсах, оглядах, фестивалях, тощо. Це: народний аматорський 

хор «Доброслав» (кер. Геннадій Зелінський), який в 2013 році 

зайняв ІІ місце в обласному огляді-конкурсі аматорських хорових 

колективів, присвяченого 200-річчю від дня народження 

Т.Шевченка (м.Волочиськ) 

Зразковий танцювальний колектив «Арабеск» (кер.Оксана 

Буєва), який в звітному періоді виборов ІІ місце в Міжнародному 

дитячому фестивалі «Солнце, радость, красота» (Болгарія), ІІІ місця 

- в Регіональному фестивалі хореографії «Золоте коло» 

(м.Шепетівка) та обласному фестивалі-конкурсі «Ритми часу» 

(м.Хмельницький); 

Молодіжний гурт «Приорітет», який зайняв ІІ місце в 10-му 

ювілейному Подільському Регіональному конкурсі молодих 

виконавців української естрадної популярної пісні «Молодість 

Надзбруччя-2013»(м.Волочиськ). 



 

45 

 

 
Усі колективи працюють над створенням художнього 

репертуару, підвищенням рівня високої виконавської та художньої 

майстерності, приймають активну участь у всіх культурно-

мистецьких заходах міста.  

На базі ДМШ ім.М.Кондратюка працює 16 учнівських та 5 

викладацьких колективи, 2 з яких носять звання «народний» та 

«зразковий». Кращі з них, це: 

народний аматорський ансамбль народної музики викладачів 

(кер.Віктор Іванченко),   

Минулий рік був відзначений цікавими мистецькими проектами, 

популяризацією творчості місцевих митців, активним пошуком 

спонсорських коштів та вирішення багатьох нагальних проблем  

галузі. 

Особливий акцент був зроблений на роботі з дітьми та молоддю 

через створення умов для їх творчого зростання та духовного 

збагачення на кращих зразках української та світової культури. 

З метою пропаганди та подальшого розвитку народного 

мистецтва, звичаїв та обрядів українського народу було проведено 

ряд свят за Народним календарем: різдвяних свят, вечорниць. 
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Великою популярністю серед жителів міста користуються 

заходи, які проводяться до Державних свят. 

Візитною карткою міста стало проведення обласного  етно-

фестивалю «Болохівські гостини », в якому взяли участь відомі 

колективи нашої області та інших областей України. 

 
Організовувались виставки образотворчого та декоративно-

прикладного мистецтва місцевих майстрів, таких, як: Ольги 

Дегалюк, Людмили та Олени Олійник, Тамари Корчевної, Оксани 

Спектор, Любові Ништик; різьбярів по дереву – Олександра 

Возного та Олександра Козілецького, чиндарів Петра та 

Олександра Пшеничних, гутників Максима Доміна, Сергія 

Драчука, Юрія Нікітюка, майстра-коваля Михайла Павлюка, 

місцевих художників Станіслава Маєвського, Віктора 
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Гороховського, Віктора Кошуби, Леоніда Прокоф’єва, Вілена 

Курмана, Оксани Яблонської, Світлани Діброви, іконопис Оксани 

Оліщук, гончарів Віталія  та Людмили Махнєвих-Кондратюків, 

кравчині та модельєра Олени Алєксєєнко тощо. 

 
Стало традицією проведення загальноміського конкурсу 

вокалістів «Веселковий дивоспів» 

На протязі останніх років учні мистецьких шкіл міста займають 

призові місця на Всеукраїнських, обласних конкурсах, олімпіадах, 

виставках. 

 
Вихованець ДМШ Андрій Полупан завоював І місце в 

обласному конкурсі виконавців на струнно-смичкових 

інструментах учнів початкових спеціалізованих мистецьких 

навчальних закладів та ІІІ місце в обласній олімпіаді музично-

теоретичних дисциплін учнів ПСМНЗ. 
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Учениця ДМШ Алла Штенбрехт стала переможцем 

Подільського регіонального конкурсу молодих авторів «Молодість 

Надзбруччя – 2013». 

Вже традиційними стали щорічні перемоги вихованців дитячої 

художньої школи у Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості 

«Об’єднаймося ж, брати мої», присвяченого творчій спадщині 

Т.Г.Шевченка.  

2013 рік приніс перемогу 6-ти учасникам ІІІ-го (обласного) 

етапу конкурсу, переможцями якого стали – Надія Дзюм, 

Валентина Марценішина, Владислав Гадайчук, Вікторія Гуменюк, 

Роман Кримлов та Ганна Мельник. 

В рамках проведення обласного свята «Весна іде, птахів із вирію 

веде» відбувся конкурс художніх робіт. Переможцями цього 

конкурсу стали учні ДХШ – Вікторія Наумець (І місце) та 

Владислав Гадайчук (ІІІ місце).                                                                                                           

Дипломом лауреата премії ім.Людмили Мазур для юних 

художників «Подільська палітра – 2013» була нагороджена учениця 

ДХШ Надія Дзюм.  

Користувачі міської бібліотеки для дітей взяли участь у 

Всеукраїнському конкурсі дитячої творчості «Дитячі історії про 

найголовніше», організованого Міністерством культури України та 

Національною бібліотекою для дітей ім.Т.Шевченка. Умовою 

конкурсу було виготовлення книжки-саморобки. За результатами 

обласного туру конкурсу ІІІ місце серед 188 робіт зайняла робота 

учениці гімназії Тетяни Сукманюк. 

В 2013 році в місті було організовано та презентовано ряд 

виставок  місцевих художників - Олександра Захарчука, Наталії 

Петрук, Вілена Курмана, члена Петербургського відділення союзу 

художників, уродженця міста Василя Братанюка та друкованих 

видань місцевих авторів- Миколи Бондарчука «Пригоди льодинки» 

та Світлани Мілімук «Блакитний березень» та «Алея кохання». 

Значна робота проводиться по охороні та збереженню 

культурної спадщини та розвитку туризму в місті. 
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Щороку розробляються заходи по впорядкуванню та ремонту 

пам’ятників. В 2013 році на ці заходи  витрачено  84,7 тис. гривень. 

 
Продовжується робота по консервації замку для запобігання 

подальшої його руйнації.  На впорядкування пам’ятки витрачено 

23,7 тис. грн. з благодійних коштів. 

Для залучення альтернативних коштів на відновлення замку 

князів Острозьких  проводилась  акція «Подаруй замку майбутнє». 

У 2013р. було залучено 10,7 тисяч гривень на підтримку акції. 

З метою збереження культурної спадщини міста, розвитку його 

туристичної інфраструктури, духовного збагачення громадян, 

створення умов для їх відпочинку та дозвілля рішенням 30 сесії 

міської ради від 05 квітня 2013р. № 15 на базі музею історії міста 

було створено історико-культурний центр-музей «Старий 

Костянтинів».  

Центром-музеєм постійно проводиться ефективна рекламно-

інформаційна кампанія щодо популяризації визначних пам’яток, а 

саме: Замку князів Острозьких, Комплексу споруд Домініканського 

костелу  з оборонною вежею, Костелу Іоанна Хрестителя та інших 

пам’яток  місцевого значення.  
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Наше місто визнане одним з перспективних в плані історико-

культурної спадщини та розвитку туристичного напрямку і в 2013 

році отримало членство у Асоціації органів місцевого 

самоврядування «Шлях Гедиміновичів». Стратегічна мета цього 

Міжнародного проекту полягає у створенні сучасного 

міжнародного туристичного продукту, об’єднаного темою 

культурно-історичної спадщини Великого Князівства Литовського, 

який би до 2015 року отримав загальноєвропейське визнання і був 

включений до переліку культурних шляхів Ради Європи. 

«Шлях Гедиміновичів», як міжнародний проект, на сьогодні 

об’єднує міста, райони та області України, Білорусії, Литви та 

Польщі. 

Установче засідання проекту«ШляхГедиміновичів» у 

Збаразькому замку. 

 
Центром-музеєм постійно проводились екскурсії по замку князів 

Острозьких, а також по визначних місцях міста. За 2013р. місто 

відвідали більше 2 тис. туристів, серед яких 80% школярів та 

студентів. 

У 2013р. історико-культурний центр-музей «Старий 

Костянтинів» прийняв участь у заходах, які проводились з метою 

популяризації туристичних можливостей м. Старокостянтинова, а 

саме у: 

-  круглий стіл на тему: «Бренд Старокостянтинова та краю» (м. 

Старокостянтинів); 

- відкриття туристичного сезону Хмельницької області у м. 

Кам’янець – Подільському; 

-    заходи, приурочені Дню туризму, тощо. 
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СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА СІТУАЦІЯ 
Виконавчий комітет міської ради, відділ з питань внутрішньої 

політики приділяли належну увагу розвитку суспільно-політичної 

ситуації в місті. Для цього розроблялися заходи щодо усунення 

чинників, які могли б її дестабілізувати. Населення міста через 

комунальні ЗМІ: газету «Наше місто», міське радіомовлення 

постійно отримувало інформацію про рішення, які приймалися 

виконавчим комітетом, на сесіях міської ради.       

Для прийняття особливо важливих рішень проводилися 

громадські слухання. Громадськість міста мала можливість 

постійного спілкування через прямі лінії «Запитай у влади» з 

міським головою, його заступниками, що давало можливість 

оперативного вирішення питань, які турбували людей. Для 

вирішення питань, пов’язаних із налагодженням та вдосконаленням 

взаємодії громадян з владою було оновлено склад громадської ради 

при виконавчому комітеті міської ради, створено дві постійно 

діючої комісії.  

Дестабілізуючим фактором суспільно-політичної ситуації в 

м.Старокостянтинові являлась ліквідація, як підрозділу 

Старокостянтинівської санепідемстанції та покладення її функцій 

на Красилівську СЕС, а також безпідставна та протиправна 

перереєстрація структурних підрозділів Старокостянтинівської 

РДА (управління освіти, управління праці та соцзахисту населення, 

відділ культури національностей та релігій, територіальний центр 

соціального обслуговування) з міста Старокостянтинова в населені 

пункти району. Зазначена подія викликала значне невдоволення як 

окремих політичних сил так і громадськості міста, як можливе 

недофінансування міських соціальних програм внаслідок 

подальшого припинення надходження обов’язкових платежів до 

місцевого бюджету від діяльності вказаних підрозділів 

райдержадміністрації. 

В серпні 2013 року, за результатами неодноразових зустрічей 

міського голови з начальником Генерального штабу Збройних сил 

України досягнуто певної домовленості щодо переводу на постійне 

місце дислокації в м.Старокостянтинів трьох військових частин 

складу військово-повітряних сил. Позитивного вирішення 

вказаного питання призведе до значного збільшити надходжень до 

міського бюджету у виді сплати прибуткового податку. 
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1 листопада 2013 року відбулось офіційне відкриття центру 

надання адміністративних послуг, створення якого забезпечило 

надання адмінпослуг мешканцям міста за принципом єдиного 

вікна. 

З 21 листопада 2013 року в місті розпочалися національно-

патріотичні, євроінтеграційні та антивладні заходи, як реакція на 

рішення Кабінету Міністрів України про призупинення процесу 

підготування до підписання Угоди про асоціацію між Україною та 

Євросоюзом.  Опозиційними політичними партіями та 

громадськістю міста систематично організовуються виїзди до 

Києва в підтримку Євромайдану, а 3 грудня на центральній площі 

міста прихильниками європейської інтеграції України на підтримку 

київського майдану оголошено безстроковий мітинг. 

У постійному полі зору було виконання заходів протидії 

проявам ксенофобії, расової та етнічної дискримінації. Протягом 

звітного періоду в міську раду не поступило жодного звернення 

громадян щодо проявів ксенофобії чи расової дискримінації в місті, 

хоча тут проживає чимало людей інших національностей. 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

Протягом 2013 діяльність виконавчого комітету міської ради у 

сфері цивільного захисту спрямовувалась на виконання Кодексу 

цивільного захисту, Указів Президента України, постанов та 

розпоряджень Кабінету Міністрів України, наказів Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій. 

У 2013 року в місті проведена робота з питань запобігання 

виникнення надзвичайних ситуацій різноманітного походження, а 

саме на 13-и засіданнях комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської 

ради, з яких 4 планових та 9 позапланових розглянуто 33 питання 

щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного характеру у місті та вжиття заходів щодо 

забезпечення цивільного захисту населення.       

Загальна частка резервного фонду міського бюджету в 

минулому році складала 0,2% (140 тис. грн.). Кошти з резервного 

фонду використовувались на ліквідацію шести випадків 

непередбачених заходів та одного випадку запобігання виникнення 

надзвичайної ситуації. 

Додатково з бюджету міста виділялись кошти у сумі 1,9 млн. 

гривень на ліквідацію загрози виникнення надзвичайної ситуації на 
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самопливному каналізаційному колекторі КП «Водоканал», що 

сталась 25.03.2013 року. 

Рішенням 33 сесії від 22.08.2013 року № 7 «Про внесення змін 

до бюджету міста на 2013 рік» було виділено 30 тис. грн. на 

створення місцевого матеріального резерву, в результаті чого 

перераховані кошти за намет та засіб обігріву, придбано мотопомпу 

та закладено в матеріальний резерв 5 м3 пиломатеріалів. 

У 2014 році планується подальше поповнення місцевого 

матеріального резерву, завершення проведення технічної 

інвентаризації захисних споруд цивільного захисту та завершення 

робіт з реконструкції самопливного каналізаційного колектору по 

вул. Варчука, Миру, Франка. 

ЕКОЛОГІЯ 

В 2013 році за порушення «Правил благоустрою, забезпечення 

чистоти і порядку, додержання тиші в громадських місцях на 

території міста Старокостянтинів» оформлено 42 приписи.   

Складено 5 протоколів про адміністративне правопорушення на 

громадян за  порушення правил благоустрою міста та передані для 

розгляду адміністративній комісії для притягнення до 

адміністративної відповідальності порушників. 

За звітний період проводився контроль за своєчасністю 

впорядкування, очищення території міста, за ліквідацією виявлених 

несанкціонованих звалищ твердих побутових відходів, за 

видаленням аварійних дерев. 

Комунальними службами міста ліквідовано 62 

несанкціонованих сміттєзвалища. 

На виконання розпоряджень міського голови проведено 16 

перевірок підприємств, установ, організацій щодо дотримання 

ними вимог природоохоронного законодавства.  

В 2013 році відділом з питань охорони раціонального 

використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого 

комітету міської ради контролювалося виконання заходів 

передбачених «Програмою охорони природного середовища міста 

Старокостянтинова на 2013-2015 роки», що  затверджена рішенням 

міської ради від 15.02.2013 р. № 16 : 

1. Проводилося озеленення територій міста, навчальних 

закладів, промислових підприємств, територій загального 

користування. В  м. Старостянтинтинів було висаджено 1010 дерев, 

300 кущів. Впорядковувалися території парків, скверів, зелених 
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зон, місць відпочинку для цього залучалися колективи підприємств, 

установ, організацій, учні навчальних закладів. Так під час 

проведення весняної акції «За чисте довкілля» були очищені берега 

річок Случ, Ікопоть, Шахівка  від бруду та сміття.  

2. Заходи проекту «Берегоукріплення берегів водосховища на 

річках Случ та Ікопоть з розчисткою та поглибленням в межах м. 

Старокостянтинова Хмельницької області» не виконувалися в 

зв’язку з відсутністю фінансування. В 2014 році будуть вивчатися 

пропозиції інвесторів щодо даного проекту. 

3. Заходи проекту «Реконструкція очисних споруд та мереж 

каналізації житлового мікрорайону ІІ залізничного вокзалу в 

м.Старокостянтинові Хмельницької області» не розпочато із-за 

відсутності коштів (кошти з державного бюджету).  

4. Комунальним підприємством «Водоканал» на реконструкцію 

міських очисних споруд виготовлена проектно-кошторисна 

документація, роботи не розпочато із-за відсутності  коштів з 

державного бюджету.  

5. Проводився  ремонт внутрібудинкових систем холодного 

водопостачання на 14 багатоповерхових житлових будинках. 

6. Станом на 01.11.2013 р. підприємства, установи, житловий 

сектор обладнано засобами обліку води : 

- всього абонентів приватного сектору 2548, оснащено 

приладами обліку 1495 або 58,8%; 

- всього абонентів багатоквартирних будинків 8158, обладнано 

засобами обліку 6568 або 80,5%; 

- всього встановлено лічильників обліку води 13,496 шт. 

7. Для обліку піднятої води з арт свердловин, встановлено на 

станціях другого підйому (ВНС-1, ВНС-2, ВНС-3) лічильники 

виміру видобутої води. 

8. Житлово-експлуатаційна контора закупила 8 євроконтейнерів. 

Облаштували 3 контейнерних майданчика для збору твердих 

побутових відходів за кошти підприємства вартість заходу - 7,0 

тис.грн.  

9.  Комбінат комунальних підприємств впроваджує поетапне 

роздільне збирання твердих побутових відходів. Так на прилеглій 

території до підприємства встановлені контейнери для роздільного 

збирання відходів. Планується впровадження в 2014 році в1-2 

мікрорайонах міста. 
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10. Комунальними службами міста було ліквідовано 63 

несанкціонованих звалищ твердих побутових відходів.  

11 Управлінням освіти виконавчого комітету в закладах освіти 

міста проводились виставки, акції з питань охорони довкілля до 

Дня Землі (квітень 2013р.), Дня юного натураліста (жовтень), Дня 

зустрічі птахів. Проводиться озеленення територій навчальних та 

дошкільних закладів міста. За 2013 рік було виготовлено 51 

шпаківню, 84 годівнички для птахів, очищено та взято під охорону 

4 джерела та 2 мурашника.  

12. Відділом з питань охорони, раціонального використання 

природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської 

ради протягом звітного періоду були організовані  4 рейди по 

виявленню осіб, винних в забруднені річок в межах міста та 

проведено 8 рейдів з виявлення осіб, винних в утворенні 

несанкціонованих звалищ твердих побутових відходів,  5 рейдів по 

виявленню осіб, які спалюють опале листя та тверді побутові 

відходи. 

Відділом проводилась робота з населенням міста, 

підприємствами, установами, організаціями щодо поводження з 

промисловими та побутовими відходами шляхом навчань, бесід, 

через засоби масової інформації. Контролювалось наявність 

паспортів небезпечних відходів на підприємствах. Проводився 

контроль за розробленням технічних паспортів відходів 

підприємств міста. 

Проводилися інформаційні заходи щодо поводження з твердими 

побутовими відходами, спалювання опалого листя, по охороні 

навколишнього природного середовища. Через засоби масової 

інформації. 

За звітний період на виконання природоохоронних заходів з 

міського бюджету було виділено 66788,10 тис.грн.  

Підсумовуючи вищевикладене, я можу констатувати, що міська 

рада її виконавчий комітет протягом звітного періоду працювали 

активно, системно, у повній мірі забезпечуючи виконання 

прийнятих рішень. 

Хочу подякувати всiм, хто iз завзяттям та оптимiзмом береться 

за доручену справу, хто вкладає частинку душi та серця в 

розбудову рiдного мiста та покращує його благоустрiй. 
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Найбільші слова вдячності громаді міста – за довіру, розуміння 

спільних проблем, підтримку всіх наших починань, допомогу 

владним структурам. 

Рік, що минув, підтвердив просту, але мудру істину: лише 

спільно можна вирішувати найскладніші задачі, які ставить нам 

життя. Тільки разом , помноживши сили та досвід, можна 

якнайшвидше досягти мети. 

Зрозумiло, що перед нами ще багато роботи по вирiшенню 

проблем  міста. Вiрю, що й надалi ми будемо разом, усiєю 

громадою будувати життя у рiдному мiстi – працювати, допомагати 

один одному для загального добра, миру i злагоди. Адже майбутнє 

нашого краю – наше спiльне завдання. 

Я думаю, що  тільки тісна співпраця міської влади, 

депутатського корпусу, керівників підприємств, установ і 

організацій, підприємців та громадськості міста сприятиме 

забезпеченню економічного та соціального розвитку міста та 

задоволення потреб старокостянтинівців. 

Щиро дякую за увагу! Бажаю всім здоров’я, оптимізму та 

Божого благословення! 

 


